
 

ЕРАЗМУС+  

Кључна акција 1 – кредитна мобилност 

Позив за стипендирану мобилност особља на  

Универзитету у Лудвигсбургу, Немачка   

 

Конкурс је отворен за наставно особље на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду (област: 023 

Језици)  

Трајање конкурса: 31. мај – 8. јун 2017.  

Документација за пријаву кандидата се предаје на енглеском језику осим ако није другачије назначено: 

 Пријавни формулар за Еразмус+ (преузети модел документа); 

 Копија прве странице пасоша – скениран документ 

 Биографија кандидата (укључује адресу, контакт телефон, имејл и фотографију). Препоручљиво је 

користити Europass model; 

 Предлог плана активности за боравак на партнерском универзитету (на енглеском језику се попуњава Staff 

Mobility Agreement Teaching - преузети модел документа). Документ се потписује тек након што је 

мобилност одобрена); 

 Доказ о познавању енглеског или немачког језика на нивоу Б2 по Европском оквиру за живе језике 

(потврда може бити и на српском језику). 

Пријаве се достављају на мејл erasmus@ff.uns.ac.rs са насловом Пријава за Еразмус+ (Лудвигсбург) – staff 

(написати име и презиме). Пропратну документацију слати у виду прилога, а не у тексу мејла. 

Рок за достављање пријава: 8. јун 2017. 

Након завршетка конкурса, пријаве кандидата који прођу техничку проверу и евалуацију од стране Еразмус+ 

координатора на Филозофском факултету, биће достављене Универзитету у Лудвигсбургу као номинације за 

стипендирану мобилност.  

Трајање мобилности: 5 дана (+ 2 дана пута) у школској 2016/2017, а најкасније до половине јула 2017.  

Стипендија обухвата путне трошкове и месечну надокнаду за смештај и остале трошкове живота у складу 

са прописима Европске комисије. Стипендију исплаћује партнерски универзитет. Трошак обавезног 

здравственог осигурања у току трајања мобилности није покривен стипендијом у оквиру програма Еразмус+. 

КОНТАКТ мејл за питања у вези са конкурсом: erasmus@ff.uns.ac.rs. 

Еразмус код Универзитета у Лудвигсбургу: D LUDWIGB01 
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